

# डेन्भर प्रेस्कूल कार्यक्रम ट्युसन क्रेडिटका लागि आवेदन

बच्चाको नाम \_\_\_\_\_

सन् 2006 मा मतदाताद्वारा अनुमोदन गरिएको तथा सन् 2014 मा नवीकरण गरिएको डेन्भर प्रेस्कूल प्रोग्राम (DPP) ले प्रेस्कूलमा पढ्ने वृद्धिवादीहरूका लागि प्रेस्कूलको व्यवस्था गर्न सम्भव बनाएको छ। DPP ले सहरका लगभग 250 प्रेस्कूलहरूमा वार्षिक रूपमा पारिवारिक ट्युसन क्रेडिटमा \$15 मिलियनभन्दा बढी र शैक्षिक स्रोतसाधनहरूमा थप \$3 मिलियन लगानी गर्दछ। यस्ता प्रेस्कूलहरूलाई गुणस्तरीय शिक्षा प्रदान गर्न आवश्यक पर्ने स्रोतसाधनसहित यी कार्यक्रमहरू प्रदान गरिन्छ।

DPP ट्युसन क्रेडिटका लागि आवेदन दिने योग्य हुनका लागि तपाईं डेन्भर सहर तथा काउन्टीमा बसोबास गरिरहेको हुनुपर्छ र तपाईं जुन शैक्षिक वर्षका लागि आवेदन दिँदै हुनुहुन्छ उक्त शैक्षिक वर्षको अक्टोबर 1 मा सोअघतिपाईंको बच्चाको उमेर 3 वा 4 वर्ष लागेको हुनु पर्छ र सामूहिक DPP कार्यक्रममा भाग लनुपर्छ। परिवारले प्राप्त गर्ने ट्युसन क्रेडिटको रकम परिवारको आकार र आमदानी, छनोट गरिएको प्रेस्कूलको गुणस्तर रेटिङ र बच्चा एक हप्तामा कति घण्टा प्रेस्कूलमा सहभागी हुन्छन् भन्ने कुरामा भर पर्छ। यद्यपि, डेन्भरमा बस्ने र DPP मा सहभागी हुने प्रेस्कूलमा जाने हरेक 4 वर्षीय बच्चाले केही क्रेडिट रकम प्राप्त गर्न सक्छन्। यदितिपाईंको प्रेस्कूल अझै पनि DPP मा सहभागी भएको छैन भने कृपया उक्त प्रेस्कूललाई साइन अप गर्ने तरिका जान्नका लागि हामीलाई सम्पर्क गर्न आग्रह गर्नुहोस्। तपाईंको प्रेस्कूलले DPP मा सहभागी हुन साइन अप गरिसकेपछि तपाईंको आवेदन स्वीकृत भएपछि तपाईं ट्युसन क्रेडिट प्राप्त गर्न थाल्नु हुने छ। अनुमानित मासिक ट्युसन क्रेडिटबारे थाहा पाउन कृपया [dpp.org/calculator](http://dpp.org/calculator) मा जानुहोस्।

आवेदन भरिसकेपछि कृपया उक्त आवेदन र आवश्यक कागजातहरू (तल हेर्नुहोस्) इमेल, फ्याक्स वा हुलाकमार्फत DPP मा पेश गर्नुहोस्:



इमेलमार्फत  
[application@dpp.org](mailto:application@dpp.org)



फ्याक्समार्फत  
(303) 295-1750



हुलाकमार्फत  
डेन्भर प्रेस्कूल कार्यक्रम  
P.O. Box 40037  
Denver, CO 80204-0037

[apply.dpp.org](http://apply.dpp.org) मा आवेदनको अनलाइन संस्करण पनविभिन्न भाषामा उपलब्ध छ। तपाईंको आवेदन स्वीकृत भइसकेपछि DPP ले तपाईं र तपाईंको प्रेस्कूललाई लगभग एक हप्ताभित्र तपाईंको बच्चाले प्राप्त गर्ने मासिक ट्युसन क्रेडिट रकमका बारेमा जानकारी दिँदै एउटा पत्र पठाउने छ। ट्युसन क्रेडिट सधैं तपाईंको बच्चाको प्रेस्कूललाई भुक्तानी गरिने छ र हरेक महिना तपाईंको ट्युसन बलिमा समायोजन गरिने छ। तपाईंले आवेदन दिएपछि तपाईंको ठेगाना वा आमदानीमा कुनै परिवर्तन आएमा सोबारे हामीलाई जानकारी दिनुहोस्।

तपाईंसँग आफ्नो आवेदन तथा ट्युसन क्रेडिटका लागि आवेदन दिने प्रक्रियाका बारेमा कुनै प्रश्न छन् वा तपाईंलाई आवेदन भरन सहयोग चाहिन्छ भने कृपया **303.595.4DPP(4377)** मा फोन गर्नुहोस्, **info@dpp.org** मा इमेल गर्नुहोस् वा हाम्रो वेबसाइट **dpp.org** मा जानुहोस्।

## पेस गर्नुपर्ने कागजातहरू

\*\*कृपया यो आवेदन पूर्ण रूपमा भरनुहोस् र यस आवेदनसँगै नभित्र कागजातहरू उपलब्ध गराउनुहोस्। तपाईंले आवश्यक सबै कागजातहरू बुझाउनुभएन भने तपाईंको आवेदन प्रक्रियामा ढिलाइ हुने छ। न्यूनतम ट्युसन क्रेडिट रकम प्राप्त गर्नबाट बच्न आय आमदानी पुष्टि गर्ने कागजात पेस गर्न जोडादार रूपमा प्रोत्साहित गर्दछौं। यीमध्ये कुनै पनि कागजात उपलब्ध छैन भने कृपया सहयोग प्राप्त गर्न हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। कृपया तपाईंले प्रदान गरिरहनुभएका कागजातहरूको छेउमा रहेको बक्समा चिन्ह लगाउनुहोस्।

### अनविार्य: बच्चाको उमेरको प्रमाणीकरण

बच्चाको नाम र जन्ममिति भएको कुनै आधिकारिक कागजातको एउटा प्रतिलिपि यी कागजातहरू नभित्र हुन सक्छन्: बच्चाको जन्मदस्ताको प्रमाणपत्र, राहदानी, अदालतबाट जारी गरिएको कागजात, खोपको रेकर्ड, I-94 कागजात, बर्तमानको रेकर्ड वा अस्पतालको रेकर्ड। अक्टोबर 1 मा वा सोअघि 3 वर्ष लाग्ने सीमिति बालबालिकाहरू DPP ट्युसन क्रेडिटका लागि योग्य हुन सक्ने भए तापनि धेरैजसो बच्चाहरू DPP अनुदान प्राप्त गर्नका लागि तपाईं जुन शैक्षिक वर्षका लागि आवेदन गरिरहनुभएको छ उक्त शैक्षिक वर्षको अक्टोबर 1 मा वा सोअघि 4 वर्ष लागेको हुनुपर्छ। तपाईंका कुनै प्रश्न छन् भने दस्ता टोलीलाई [info@dpp.org](mailto:info@dpp.org) वा 303-595-4DPP(4377) मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

### अनविार्य: हालको ठेगानाको प्रमाणीकरण

आमाबाबु/अभिभावकको नाम र बच्चाको घरको ठेगाना भएको आधिकारिक कागजातको प्रतिलिपि यी कागजातहरू नभित्र हुन: धितिसम्बन्धी विवरण, सम्पत्तिकर विवरण, घरबारविहीनका तरफबाट काम गर्ने अधिवक्ताको पत्र, आवास प्राधिकरणको कागजात, हालको भाडा सम्झौतासम्बन्धी कागजात, घरको स्वामित्व पुष्टि गर्ने प्रमाण वा बिजुली, टेलिफोन, ग्याँस, पानी आदिको बिल। DPP अनुदान प्राप्त गर्न बच्चा अनविार्य रूपमा डेन्भर सहर र काउन्टीमा बसोबास गरिरहेको हुनुपर्छ।

### सफारिस गरिएको: एक महिनाको आयको प्रमाणीकरण

सबैभन्दा पछिल्लो महिनाको चेकका अर्धकट्टीहरू (यदि महिनामा एकभन्दा बढी पटक भुक्तानी गरिन्छ भने उक्त महिनाका सबै अर्धकट्टीहरू समावेश गर्नुहोस्), तलब विवरण, कर दाखला वा हरेक आमाबाबु/अभिभावकको आय उल्लेख गरिएका रोजगारसम्बन्धी अन्य कागजातहरू।  
ध्यान दिनुपर्ने कुरा: 3 वर्षको बच्चा भएका परिवारका हकमा आयको प्रमाणीकरण अनविार्य चाहिन्छ।

DPP ले जातीय, नागरिकता, आप्रवासनको स्थिति, यौनिक झुकाव, लैङ्गिक पहिचान, लैङ्गिक अभिव्यक्ति, वैवाहिक स्थिति, सैन्य स्थिति र अपाङ्गताका आधारमा कुनै पनि विचरितालाई भेदभाव गर्दैन।

# खण्ड I. बच्चाको वविरण

वदियार्थीको पूरा कानुनी नाम

नाम \_\_\_\_\_ थर \_\_\_\_\_ बीचको नाम \_\_\_\_\_  
लडिङ्ग पुरुष महिला नन-बाइनरी / जेन्डरकवयिर / जेन्डरफ्लुइड अन्य अन्तरलडिङ्गी जवाफ दिन चाहन्न  
जम्ममति(महिना/दिन/साल) \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ मुख्य टेलिफोन नम्बर \_\_\_\_\_  
बच्चाको घरको ठेगाना \_\_\_\_\_ आमाबाबु/अभिभावकको ठेगाना #1 (बच्चाको ठेगानाभन्दा फरक भएमा मात्र)  
आमाबाबु अभिभावक (कृपया एउटा छान्नुहोस्)  
स्ट्रिट ठेगाना/अपार्टमेन्ट: \_\_\_\_\_ स्ट्रिट ठेगाना/अपार्टमेन्ट: \_\_\_\_\_  
सहर, राज्य, जपि \_\_\_\_\_ सहर, राज्य, जपि \_\_\_\_\_

## बच्चाको जात/जातीयता

अमेरिकी आदवासी वा अलास्का आदवासी  
अश्वेत वा अफ्रिकी अमेरिकी  
एसियाली  
हवाईका आदवासी वा अन्य प्यासिफिक  
आइल्याण्डर  
श्वेत  
सूचीमा छैन - कृपया उल्लेख गर्नुहोस्:

## बच्चाले बोल्ने मुख्य भाषा

अङ्ग्रेजी  
स्पेनी  
भयितनामी  
अरबी  
रसियाली  
अमहारी  
फ्रेन्च  
सोमाली  
नेपाली  
चिनियाँ-मान्डारनि  
बर्मेली  
सूचीमा छैन - कृपया उल्लेख गर्नुहोस्:

## सम्पर्क गर्ने मुख्य भाषा

अङ्ग्रेजी  
स्पेनी  
भयितनामी  
अरबी  
रसियाली  
अमहारी  
फ्रेन्च  
सोमाली  
नेपाली  
चिनियाँ-मान्डारनि  
बर्मेली  
सूचीमा छैन - कृपया उल्लेख गर्नुहोस्:

## हिसप्यानिक/ल्याटिनो (हो/होइन)

हो  
होइन

# खण्ड II: अनुसन्धानमूलक अध्ययनमा सहभागिता

DPP ले बालबालिका र तनिका परिवारमा प्रसिकुलले पार्ने प्रभावको मूल्याङ्कन गर्न DPP को वार्षिक गहन अनुसन्धानमूलक अध्ययन सञ्चालन गर्न मूल्याङ्कन परामर्शदातासँग साझेदारी गर्दछ।

- परिवारहरूको छनोट क्रमरहित ढङ्गाबाट हुन्छ।
- तपाईंको सहभागिताका लागि तपाईंलाई प्रोत्साहनहरू प्रदान गरिन्छ।
- तपाईंको परिवार छनोटमा पर्यो भने तपाईंका बच्चालाई उनको प्रसिकुलमा र केही अवस्थाहरूमा उनको कन्डरगार्टेन वर्षको फल सजिनमा प्रशिक्षणप्राप्त प्रारम्भिक बाल्यकाल विशेषज्ञले मूल्याङ्कन गर्नु हुने छ।
- तपाईंलाई तपाईंका बच्चा र तपाईंले DPP बाट प्राप्त गर्नुभएको अनुभवका बारेमा जानकारी प्रदान गर्न आग्रह गरिनु सक्छ।
- तपाईं आफ्नो बच्चाको मूल्याङ्कनका नतिजाहरू प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।
- रिपोर्टिङ सामूहिक रूपमा हुन्छ र बच्चाहरूको पहिचान खुल्दैन।

## के तपाईं आफ्नो बच्चालाई अनुसन्धानमूलक अध्ययनमा सहभागी गराइयोस् भन्ने चाहनुहुन्छ ?

हो/थप जानकारीका लागि भलाई सम्पर्क गर्नुहोस् होइन कृपया आफूले छनोट गर्ने विकल्पसँगै रहेको बक्समा चिन्ह लगाउनुहोस्।

# खण्ड तीन: प्रसिकुलको वविरण

तपाईंका बच्चा एक हप्तामा कतदिन  
स्कूलमा उपस्थिति हुने छन्

आंशिक दिन  
(प्रतिहप्ता कम्तीमा 5 घण्टा)

पूरा दिन  
(प्रतिहप्ता कम्तीमा 25 घण्टा)

थप समय  
(प्रतिहप्ता कम्तीमा 33 घण्टा)

मैले आफ्ना बच्चालाई भर्ना गर्न कुनै प्रसिकुल फेला पारेको छैन  
तपाईंका बच्चा अझै प्रसिकुलमा भर्ना भएका छैनन् भने कृपया यो बक्समा चिन्ह लगाउनुहोस् र यस खण्डको बाँकी भाग छोड्नुहोस्।  
तपाईंका बच्चालाई प्रसिकुलमा भर्ना गरिसकिएको छ भने कृपया तल स्कूलको वविरण भर्नुहोस्।

तपाईंले शैक्षिक वर्ष 20 \_\_\_\_\_ - 20 \_\_\_\_\_ का लागि आफ्नो बच्चा भर्ना गर्नका लागि छनोट गर्नुभएको DPP प्रसिकुल

प्रसिकुल प्रदायकको नाम \_\_\_\_\_

स्ट्रिट ठेगाना/अपार्टमेन्ट \_\_\_\_\_

सहर, राज्य, जपि \_\_\_\_\_

# खण्ड IV. आमाबाबु/अभभावक र आयसम्बन्धी जानकारी

## म आफ्नो आय खुलाउन चाहन्छु।

(यसो गरेर तपाईंले न्यूनतम वित्तीय सहायता रोजरिहनुभएको छ। तपाईंको बच्चा योग्य हुन सक्ने अधिकतम ट्युसन क्रेडिट रकम प्राप्त गर्नका लागि तपाईंलाई आफ्नो आय विवरण प्रदान गर्न जोडदार रूपमा प्रोत्साहित गरिन्छ।)

म आफ्नो परिवारको कुल मासिक आय उपलब्ध गराउन चाहन्छु र मैले प्रमाणीकरणका कागजातहरू समावेश गरेको छु।  
A(तल उल्लेखित जानकारी अनिवार्य रूपमा प्रदान गर्नुपर्छ।)

## पारिवारको कुल मासिक आय

कृपया तपाईंको बच्चाको परिवारमा रहने आमाबाबु वा अन्य सबै अभिभावकका रोजगार र अन्य स्रोतबाट आर्जित आय विवरणसहित तलका खण्डहरू भरनुहोस् र आयसँग सम्बन्धित सबै कागजातहरू संलग्न गर्नुहोस्। स्वीकार गरिने कागजातहरू यस आवेदनको अगाडिपिट्टि सूचीबद्ध गरिएका छन्।  
जानकारी प्रदान गर्दा कुल मासिक रकम उल्लेख गर्नुहोस्।

- रोजगारबाट हुने आयमा ज्याला/कमाइ/टपि वा स्वरोजगारबाट आर्जित आमदानी पर्दछन्।
- अन्य स्रोतबाट हुने आमदानीमा TANF, बाल सहायता/भरण-पोषण खर्च, ट्रस्टको आय, आदि पर्दछन्।
- तपाईं स्व-रोजगार हुनुहुन्छ वा तपाईंसँग आयको कुनै प्रमाण छैन भने तपाईंले 303.595.4DPP(4377) मा सम्पर्क गरेर आयको शपथपत्र पूरा गर्न सक्नुहुन्छ। (तल अन्य स्रोतबाट आर्जित सबै आय सूचीबद्ध गर्नुहोस्।)

## आमाबाबु/अभभावक #1

नाम \_\_\_\_\_ थर \_\_\_\_\_

मुख्य फोन नम्बर: \_\_\_\_\_ अर्को फोन नम्बर: \_\_\_\_\_

के DPP ले तपाईंलाई म्यासेज पठाउँदा हुन्छ ? हुन्छ हुँदैन इमेल \_\_\_\_\_

## आमाबाबु/अभभावक #1 | कुल मासिक आय

रोजगारबाट आर्जित सबै आय (कुल मासिक आय/ तलब/ज्याला/टपि) र अन्य स्रोतबाट आर्जित सबै आय (TANF/बाल सहायता/ट्रस्ट आय/आदि) आय

## आमाबाबु/अभभावक #2

नाम \_\_\_\_\_ थर \_\_\_\_\_

मुख्य फोन नम्बर: \_\_\_\_\_ अर्को फोन नम्बर: \_\_\_\_\_

के DPP ले तपाईंलाई म्यासेज पठाउँदा हुन्छ ? हुन्छ हुँदैन इमेल \_\_\_\_\_

## आमाबाबु/अभभावक #2 | कुल मासिक आय

रोजगारबाट आर्जित सबै आय (कुल मासिक आय/ तलब/ज्याला/टपि) र अन्य स्रोतबाट आर्जित सबै आय (TANF/बाल सहायता/ट्रस्ट आय/आदि) आय

## कुल मासिक आय

तपाईंको बच्चाको परिवारमा रहने आमाबाबु वा अन्य सबै अभिभावकको जानकारी माथि दिइएको छ

स्वीकार गरिने कागजातहरू: सबैभन्दा पछिल्लो महिनाको चेकका अर्धकट्टीहरू (यदि महिनामा एकभन्दा बढी पटक भुक्तानी गरिन्छ भने उक्त महिनाका सबै अर्धकट्टीहरू समावेश गर्नुहोस्), तलब विवरण, कर दाखला वा हरेक आमाबाबु/अभभावकको आय उल्लेख गरिएका रोजगारसम्बन्धी अन्य कागजातहरू।

कृपया तपाईंको आफ्नै परिवारमा रहने सदस्यहरू (आफू र आफ्नो बच्चासहित) को कुल सङ्ख्या चयन गर्नुहोस्

2 3 4 5 6 7 8 9 10+ (कतजिना हुनुहुन्छ, कृपया बताउनुहोस्): \_\_\_\_\_

## खण्ड V. तपाईंले हाम्रो बारेमा कहाँ सुन्नुभयो, हामीलाई बताउनुहोस्

तपाईंले समुदायमा DPP बारे कसरी-कसरी सुन्नुभएको थियो, सबै चयन गर्नुहोस्। कृपया आफूले छनोट गर्ने विकल्पहरूसँगै रहेको रहेको बक्समा चिन्ह लगाउनुहोस्।

सामुदायिक मेला वा उत्सव  
DPP को मार्केटिङ सामग्री (पोष्टकार्ड, पर्चा)  
कुनै साथी वा परिवारका सदस्यबाट\*

\*कृपया तपाईंलाई रफिर गर्ने साथी वा परिवारका सदस्यको नाम हामीलाई  
बताउनुहोस् र हामी उहाँलाई धन्यवाद स्वरूप एउटा उपहार कार्ड पठाउने छौं

नाम: \_\_\_\_\_

फोन वा इमेल: \_\_\_\_\_

DPP को सामुदायिक प्रस्तुति  
तपाईंको बच्चाको प्रसिकुलका कर्मचारीबाट

अनलाइन खोज

अनलाइन वा प्रिन्ट वजिआपन

रेडियो

सामाजिक सञ्जाल

अन्य: \_\_\_\_\_

## खण्ड VI. अभिभावाकसँगको सम्झौता र जानकारीको खुलासा

### आमाबाबु/अभिभावकले तल पढेर हस्ताक्षर गर्नुपर्छ:

यो सम्झौता आमाबाबु/अभिभावकले \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_ (मिति). मा भरेको आवेदनबमोजिम DPP र तल नाम उल्लिखित आमाबाबु वा अभिभावक ("अभिभावक") बीच भएको हो। सम्झौताका आधारभूत सर्तहरू नभितानुसार छन्:

- हामी तपाईंको सहमतिलिखितन तस्रो पक्षलाई उनीहरूको प्रयोगका लागि तपाईंको व्यक्तिगत जानकारी कहिल्यै पनि बेच्ने वा भाडामा उपलब्ध गराउने छैनौं। तथापि हामी तपाईंको व्यक्तिगत विवरण डेन्भर प्रसिकुल कार्यक्रमको प्रयोजनका लागि प्रयोग गर्न सक्ने छौं।
- अभिभावकले प्रसिकुल सञ्चालनमा ह्यु प्रसिकुलमा बच्चा उपस्थिति हुनुको महत्त्व बुझ्नेका छन् र उहाँहरू बच्चा अनुपस्थिति हुने भएमा प्रदायकलाई सूचित गराउन तथा उपयुक्त भएमा अनुपस्थिति हुनुको कारण बताउन सहमत जिनाउनुहुन्छ।
- अनुपस्थितिसँग सम्बन्धित नयिमलमायत प्रदायक र DPP का नयिमहरूको पालना गर्नु, अभिभावकको जिम्मेवारी हुन आउँछ।
- अभिभावकले ट्युसन क्रेडिट DPP द्वारा स्वीकृत सूत्रअनुसार निर्धारण गरिने र यो परिवारको आकार र आमदानी, छनोट गरिएको प्रसिकुलको गुणस्तर रेटिङ र बच्चाले प्रसिकुलमा रहने समयावधिमा आधारित हुने र वार्षिक रूपमा डेन्भर सहर र काउन्टीद्वारा DPP लाई प्राप्त अनुदानमा निर्भर हुने कुरा बुझ्नेका छन्।
- छनोटमा परेका विद्यार्थीहरूलाई DPP ले DPP ट्युसन क्रेडिटबाहेक यसको DPP छात्रवृत्तिभारफत अतिरिक्त अनुदान प्रदान गर्दछ। तपाईं यस अनुदानका लागि योग्य हुनुभयो भने तपाईंलाई हाम्रो दर्ता टोलीले स्वतः सूचित गराउने छ।
  - DPP छात्रवृत्तिको लागि योग्य रहे-नरहेको आमाबाबु/अभिभावकको आमदानी, घरपरिवारको आकार र बच्चाले प्रती हप्ता प्रसिकुलमा बित्ताउने घण्टाअनुसार निर्धारण गरिन्छ र सामुदायिक सिकुलमा अध्ययन गर्ने र CPP वा हेड स्टार्ट अनुदान प्राप्त नगर्नेहरूका लागि मात्र उपलब्ध हुन्छ भन्ने कुरा अभिभावकले बुझ्नुपर्नेछ।
  - पारिवारिक स्थितिमा परिवर्तन आएर बच्चा अब उपरान्त छात्रवृत्तिको लागि योग्य नहुने अवस्था आयो भने उनीहरूले तुरन्तै DPP लाई सूचित गर्नुपर्ने कुरा अभिभावकले बुझ्नेका छन्।
  - DPP छात्रवृत्तिको शर्त र उपलब्धता DPP सञ्चालक समितिको स्वीकृतिमा निर्भर रहने छ। शैक्षिक वर्षको अवधिभर कुनै पनि बेला कोषको उपलब्धता, भर्ना क्षमता वा प्रसिकुल वा पारिवारिक योग्यता मापदण्डमा आउने परिवर्तनहरू लगायत कुनै पनि कारणले छात्रवृत्तिको हरेक गर्न सकिने छ।
- अभिभावक, बच्चा वा प्रदायकले DPP का नयिमहरूको पालना गर्न असमर्थ भएमा DPP ले ट्युसन क्रेडिट र/वा DPP छात्रवृत्ति अनुदान बन्द गर्न सक्छ भन्ने कुरा अभिभावकले बुझ्नेका छन्।

अभिभावकका ट्युसन क्रेडिट वा यस सम्झौतासँग सम्बन्धित अन्य सवालहरूको बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, अभिभावकले DPP लाई 303.595.4DPP(4377) वा [info@dpp.org](mailto:info@dpp.org) मा सम्पर्क गर्नुपर्छ वा [dpp.org](http://dpp.org) मा हेर्नुपर्ने छ।

म डेन्भर प्रसिकुल कार्यक्रम (DPP) लाई यस आवेदनमा संलग्न कुनै पनि विवरण अभिलेख राख्ने, कार्यक्रम मूल्याङ्कन र लेखा परीक्षण प्रयोजनका लागि कोलोराडो बाल स्याहार सहायता कार्यक्रम, डेन्भर मानव सेवा विभाग, कोलोराडो प्रसिकुल कार्यक्रम (CPP), हेड स्टार्ट र डेन्भर पब्लिक सिकुलस लगायतका DPP साझेदार एजेन्सीहरूलाई जारी गर्न अधिकार प्रदान गर्दछु। म त्यस्तो विवरणको खुलासा, समीक्षा वा प्रतिलिपि उतारेबापत उत्पन्न हुने कुनै पनि सबै दायित्वबाट DPP लाई मुक्त गर्दछु। लेखापरीक्षण गराउनुपर्ने अवस्थामा DPP ले अन्य विवरण माग्न सक्ने छ।

म उल्लेख गरिएको विवरण सत्य, सही र पूरण छ भनी घोषणा गर्दछु। अनुरोध गरिएका खण्डमा म उल्लेख गरिएको विवरण पुष्टि गर्न आवश्यक पर्ने कागजातहरू उपलब्ध गराउन सहमत छु।

आमाबाबु/अभिभावकको नाम (ठूलो अक्षरमा)	तयार पार्नेको नाम (ठूलो अक्षरमा) (यदि आमाबाबु वा अभिभावक भन्दा फरक भएमा)
आमाबाबु/अभिभावकको हस्ताक्षर (*अनिवार्य)	*तयार पार्नेको हस्ताक्षर (यदि आमाबाबु वा अभिभावक भन्दा फरक भएमा)
मिति(महिना/दिन/वर्ष)	मिति(महिना/दिन/वर्ष)

\*तपाईंको नाम टाइप गरेर यस आवेदनमा हस्ताक्षर गरेर यो आवेदन डेन्भर प्रसिकुल कार्यक्रममा पेस गर्नाले कानुनी रूपमा तपाईंले हस्ताक्षर गरेको ठहरिने छ र तपाईं यस आवेदनमा हस्ताक्षर गर्ने र यसलाई डेन्भर प्रसिकुल कार्यक्रममा पुर्याउने वा पुर्याउने लगाउने व्यक्ति हुनुहुन्छ र यस आवेदनमा समावेश गरिएको विवरण सत्य, सही र पूरण रहेको कुरामा तपाईंको सहमति पुष्टि गर्दछ।

पेस गर्नका लागि:

यो फारम  
भर्नुहोस्

सबै आवश्यक  
कागजातहरू पेस गर्नुहोस्

इमेल, फ्याक्स वा पत्राचार मार्फत फारम  
र कागजातहरू DPP लाई बुझाउनुहोस्

**FUNDING  
QUALITY  
PRESCHOOL  
FOR DENVER**